
     

Освітній процес очима студента
 

Назва освітньої програми
23 відповіді

Копіювати

МЕВ-23
0

Копіювати

Бакалавр
Магістр

100%

12 (51%) 11 (49%)

5

10

15

МЕВ

Ступінь вищої освіти, який Ви зараз здобуваєте

23 відповіді



Вкажіть курс, на якому Ви навчаєтеся

23 відповіді

Вкажіть форму навчання, за якою здобуваєте вищу освіту

23 відповіді

Чи ознайомлені Ви з Положенням про організацію освітнього 
процесу в університеті?

23 відповіді

Копіювати

1
2
3
4
1 (магістри)100%

Копіювати

Денна
Заочно

100%

Копіювати

Так
Ні

100%



Чи ознайомлені з Правилами внутрішнього розпорядку 
університету?

23 відповіді

Чи використовуєте Ви в освітньому процесі електронний 
розклад занять для навчальних груп студентів?

23 відповіді

Чи ознайомлені Ви із силабусами та комплексами навчально-
методичного забезпечення дисциплін?

23 відповіді

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

10%

90%



Чи достатніми є можливості реалізації права на вибір 
навчальних дисциплін за освітньою програмою, що надає 
закладом вищої освіти?

23 відповіді

Чи реалізували Ви право на вибір навчальних дисциплін 
упродовж терміну Вашого навчання за освітньою програмою?

23 відповіді

Чи вчасно викладачі ознайомлюють Вас із критеріями 
оцінювання знань, умінь і навичок з навчальної дисципліни та 
розподілом балів, що присвоюються студентам?

23 відповіді

Якщо відповідь на попереднє запитання негативна, вкажіть назву дисципліни та
прізвище викладача

1 відповідь

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

10%

90%

Копіювати

Так
Ні

10%

90%



Упродовж навчання за освітньою програмою чи отримували Ви 
інформацію про внутрішню/міжнародну академічну 
мобільність?

23 відповіді

Чи використовують викладачі в освітньому процесі 
мультимедійні засоби під час проведення різних видів 
навчальних занять?

23 відповіді

Чи використовують викладачі при викладанні дисциплін 
інноваційні методи та технології навчання?

23 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Я не знаю, що таке внутрішня/
міжнародна академічна
мобільність

20%

80%

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні
Я не знаю інноваційні методи
та технології навчання20%

10%

70%



Ваша оцінка якості організації навчального процесу з 
навчальних дисциплін освітньої програми (проведення занять 
за розкладом, проведення консультацій, надання методичної 
допомоги студентам)

23 відповіді

Ваша оцінка повноти представлення навчальних дисциплін у 
MOODLe на початок семестру (наявність лекцій, 
практичних(лабораторних) робіт, контрольних заходів із 
зазначенням термінів їх здачі)

23 відповіді

Ваша загальна оцінка якості змісту та рівня викладання 
навчальних дисциплін освітньої програми?

23 відповіді

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Незадовільно

60%

40%

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Незадовільно10%

90%

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Незадовільно

40%

60%



Ваша загальна оцінка якості навчально-методичного та 
інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних 
дисциплін освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

23 відповіді

Ваші побажання щодо покращення якості освітнього процесу в 
університеті.
Інше - ваші пропозиції

23 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Відмінно
Добре
Задовільно
Незадовільно

60%

40%

Копіювати

Немає

100%

Форми

https://docs.google.com/forms/d/1F42fq9WiAnJTwJZTEPrIqIYdI89GkYxJl1LvE_4ZxFA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



